
 

 

REFERAT FRA STYREMØTET 12.06.24 

 

Sted:  Tvibit, Tromsø  

Tid:  12/06/24 kl.18.00  

Deltok: Oda M. Westermann, Hilde Ovesen, Inge N. D. Hansen, Christian Nilsen, Håkon 

Syrstadeng, Elena Krokslien og Hanne Gro Haugland 

Forfall: Wenche Kanstad og Ida Pettersen 

Referent: Hanne Gro Haugland 

 

SAK 13/24  GODKJENNING AV INNKALLING, SAKSLISTE OG REFERAT 
    
Vedtak: 
Innkalling, saksliste og referat fra møtene 17/01/24 og 17/04/24 godkjennes.  
 

 
SAK 14/24  STYRET OG STYRESEMINAR 

 
Vedtak: 

1. Varaene rullerer på å tre inn som fullverdig medlem i tilfelle et ordinært medlem ikke 
møter, i følgende rekkefølge: Elena Krokslien, Håkon Syrstadeng og Ida Pettersen. 

2. Styrehonorarene for inneværende periode settes lik satsene i forrige periode – kr. 1000 

for styreleder og kr. 550 for styremedlem og vara, per møte. Satsene revurderes på første 
styremøte i 2025, og justeres, hvis nødvendig, i lys av budsjetterte midler til styrehonorar 
og oppmøtet så langt. TROBUR dekker reisekostnader ifb. styremøter, ved valg av 
billigste aktuelle reisemåte, mot reiseregning med bilag.  

3. Det avholdes styreseminar 3. oktober kl. 15:00 til ca kl. 20:00 i Tromsø. 
 
 

 

SAK 15/24  PERSONVERNERKLÆRING 

 
Vedtak: 

Personvernerklæringen endres på to punkter, for å bringe den på linje med dagens praksis 

mht. lagring av personopplysninger. 
 



 

 

Tredje kulepunkt i avsnittet om «personopplysninger som lagres», endres til: «I tilknytning til 
søknader, lagrer vi informasjon om ledere av lokallag og om deltakere og ledere/instruktører 
på aktiviteter/arrangementer.» 
 
Avsnittet om sletting av personopplysninger endres til: «Opplysninger vi har mottatt i 

forbindelse med søknader, lagres i 5 år fra søknadsfristen. For aktivitetsstøtte er fristen 1. 
februar og for medlemskap/grunnstøtte er den 1. mars.» 
 
 
SAK 16/24  SØKNAD OM STØTTE TIL SÆRSKILT TILTAK 
 
Vedtak: 

Søknaden fra Skjervøy speidergruppe imøtekommes med inntil kr. 5000, som utbetales når 
rapport/regnskap foreligger. Støtten skal dekke reelle kostnader. Det gis ikke støtte til 

innkjøp av speiderskjerf, skjerfknuter og fordypningsmerker. 
 

 

 

SAK 13/24  EVENTUELT 
 
Frivillighet i sentrum arrangeres 07/09/24. TROBUR er medarrangør. Styret bidrar i praktisk 
gjennomføring.  
 

Det årlige møte med Troms fylkeskommune avholdes 13. juni, styreleder og daglig leder 
deltar fra TROBUR. 

 
Arabisk Familieforum Tromsø: I tråd med handlingsplanen, jobber daglig leder for å 
rekruttere flere medlemsorganisasjoner. Hun er i kontakt med bl.a. Arabisk Familieforum 

Tromsø, som er en frivillig organisasjon for folk som snakker arabisk og bor i Tromsø . Det 
stilles ikke krav til etnisitet eller religion. Forumet har 350 medlemmer, herunder rundt 200 

barn. De tilbyr bl.a. aktiviteter for barn. Forumet er interessert i medlemskap i TROBUR, men 
tilfredsstiller ikke kravet om «frivillig krets, regions, eller fylkesorganisasjon». Styret ønsker 
innvandrerorganisasjoner med i TROBUR, er positiv til Arabisk Familieforum, og vil vurdere å 
revidere vedtekter for å legge til rette for det. TROBURs medlemmer bør respektere 
grunnleggende norske verdier. Ved behov, bør vedtektene revideres.   


